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문제 2

문제-본문

평균매출액을 구간별로 나누어 조사연도(YEAR)별 평균매출액

구간에 차이가 있는지를 파악하고자 한다.

평균매출액(PSALES=매출액 V4 / 사업체수 V1) 변수를

이용하여 ① 5백만원 미만 ② 5~10백만원 미만 ③

10~50백만원 미만 ④ 50백만원 이상으로 구분하는

구간평균매출액(GSALES) 변수를 생성한 후 다음을

분석하시오(단, 평균매출액은 소수점 셋째 자리에서 반올림하여

만원 단위로 표시하시오).

평균매출액을 구간별로 나누어 조사연도(YEAR)별 평균매출액

구간에 차이가 있는지를 파악하고자 한다.

평균매출액(PSALES=매출액 V4 / 사업체수 V1) 변수를

이용하여 ① 5백만원 미만 ② 5~10백만원 미만 ③

10~50백만원 미만 ④ 50백만원 이상으로 구분하는

구간평균매출액(GSALES) 변수를 생성한 후 다음을

분석하시오(단, 평균매출액은 소수점 셋째 자리에서 반올림하여

만원 단위로 표시하시오).

본책

327p

③

오타

③ Levene의 등분산 검정에서 검정통계량 F 값이 5.956이고

유의확률이 0.015로 유의수준 0.05보다 작기 때문에

귀무가설을 기각한다. 즉, 유의수준 5%에서 지역에 따라

종사자 1인당 매출액에 대한 모분산은 다르다고 할 수 있다.

③ Levene의 등분산 검정에서 검정통계량 F 값이 5.956이고

유의확률이 0.15로 유의수준 0.05보다 작기 때문에 귀무가설을

기각한다. 즉, 유의수준 5%에서 지역에 따라 종사자 1인당

매출액에 대한 모분산은 다르다고 할 수 있다.

384p 문제-본문

(2) 분산분석에서 분사늬 동질성을 검정하기 위한 검정통계량의

값을 쓰고 그 결과를 해석하시오(단, Absolute Residuals를

이용한 Levene 검정을 실시하시오).

(2) 분산분석에서 분사늬 동질성을 검정하기 위한 검정통계량의

값을 쓰고 유의수준 5%에서 그 결과를 해석하시오(단,

Absolute Residuals를 이용한 Levene 검정을 실시하시오).

405p 문제-그림

⑤ 다른 변수로 코딩변경: 기존값 및 새로운 값 대화상자에서

다음과 같이 입력한다.

그림 : MISSING-->1

Lowest thru 0.01-->1

0 thru 49.99-->2

50 thru Highes-->3

⑤ 다른 변수로 코딩변경: 기존값 및 새로운 값 대화상자에서

다음과 같이 입력한다.

그림 : MISSING-->1

Lowest thru -0.01-->1

0 thru 49.99-->2

50 thru Highes-->3
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(2) 표

문제-표

이익률 구간

0% 미만(결측값 포함)

0% 이상 10% 미만

10% 이상

전 체

이익률 구간

0% 미만(결측값 포함)

0% 이상 50% 미만

50% 이상

전 체
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문제(2)

정답

위의 상관분석 결과를 이용하여 다음의 표를 완성한다.

가장 상관관계가 높은 쌍 ( 매출액 ) 변수와 ( 사업체수 ) 변수

피어슨 상관계수 0.540

위의 상관분석 결과를 이용하여 다음의 표를 완성한다.

가장 상관관계가 높은 쌍 ( 기타경비 ) 변수와 ( 임차료 ) 변수

피어슨 상관계수 0.846

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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